

EP.26.135.2024

Warszawa, dnia 31 grudnia 2024r.

ODPOWIEDZI
na zapytania do SWZ

Dotyczy: postępowania na „**Zakup i sukcesywną dostawę rękawic chirurgicznych sterylnych dla potrzeb Szpitala Wolskiego**” – sprawa nr EP/124/2024.

Szanowni Państwo,

uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „**Zakup i sukcesywną dostawę rękawic chirurgicznych sterylnych dla potrzeb Szpitala Wolskiego**” – sprawa nr EP/124/2024, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający, działając na podstawie art. 132 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na zadane pytania.

Pytanie nr 1- związku z niezgodnością jaka wystąpiła po przeanalizowaniu zapisów SWZ wraz z odpowiedziami. Poproszę o doprecyzowanie: ile próbek i w jakich rozmiarach Państwo oczekujecie dla pakietu nr 2. W SWZ jest w dwóch miejscach inaczej: Rozdział X: Próbkki po 10 par rozm. 6; 7,5; 8,0; 8,5; 9. Próbkki muszą być złożone przed upływem terminu składania ofert w siedzibie Zamawiającego - Kancelaria Główna pawilon nr 2 Szpitala Wolskiego. Rozdział XIV: Próbkki po 10 par rozm. 7,5; 8,0; 8,5. Próbkki muszą być złożone przed upływem terminu składania ofert w siedzibie Zamawiającego - Kancelaria Główna pawilon nr 2 Szpitala Wolskiego. Dodatkowo odpowiedzią na pytanie nr 6 z dn. 20/12/2024 dopuściliście Państwo mniejszą liczbę próbek jedynie dla pakietu 1, czy dla pakietu 2 również można złożyć jedynie po 5kpl z 3 dowolnych rozmiarów?

Odpowiedź: Próbkki należy złożyć zgodnie z rozdziałem X SWZ. Ponadto, Zamawiający dopuszcza pakietu 2 również można złożyć jedynie po 5kpl z 3 dowolnych rozmiarów.

Pytanie nr 2- Zadanie 2, poz. 1

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie rękawic o długości min. 282mm, grubość każdej z rękawic: na palcu 0.19-0.20 mm, na dłoni 0.18-0.19 mm oraz na mankiecie 0.14-0.15 mm. Poziom protein lateksu dla każdej z rękawic poniżej 30 µg/g. Pozostałe parametry zgodne z wymogami SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający, dopuszcza.

Pytanie nr 3- Zwracamy się do Zamawiającego z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert. Nasza prośbę uzasadniamy faktem, iż obecny termin złożenia oferty przypada na sezon świąteczno-noworoczny w którym wielu pracowników planuje urlopy i w związku z tym, Wykonawcy nie są w stanie przygotować wszystkich ofert na czas. Dodatkowo w tym okresie mamy do czynienia z wydłużonym czasem dostawy i odbioru przesyłek kurierskich – a zatem z utrudnieniem w dostarczeniu próbek do oferty przetargowej. Wnosimy zatem o zrozumienie i przedłużenie terminu złożenia oferty, celem właściwego jej opracowania, nie krócej niż do dnia 09.01.2025r.

Odpowiedź: Zamawiający pismem z dnia 23 grudnia 2024r. przedłużył termin składania ofert do dnia 14/01/2025.

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Sporządził: Małgorzata Marcinkowska

Szpital Wolski im. dr Anny Gostyńskiej Sp. z o.o.

ul. M. Kasprzaka 17, 01-211 Warszawa

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS: 0001009228

Nr księgi rejestrowej podmiotów wykonujących działalność leczniczą: 000000007137

Wysokość kapitału zakładowego 23 301 000,00 zł.

sekretariat: tel. 22 38 94 703, fax: 22 632 38 93, email: kancelaria@wolski.med.pl, www.wolski.med.pl

REGON: 011035381, NIP: 5273034710